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OcpuIkég ATTWAEIES

1. EIZArQrH

H 1Tapouca peAéTn €yive oUp@wva e Tnv yeBodoloyia DIN 4701 kai 1ig 2421/86 (uépog 1 & 2) kai 2427/86
TOTEE, evw akdéua xpnoiyotroinénkav Kai Ta akdéAouba Bondruara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevrpikéc Ogpuavoeig, B. ZeAAolvrog

€) Eyxeipidio yia tov Mnxaviko Bspuavoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. MAPAAOXEZ & KANONEZ YMOAOIIZMQN
Me Baon 1o DIN 4701, o1 BepuIKEG OTTWAEIEG EVOG XWPOU CuVioTavTal ATTo:

a) ATTwAeleg BeppoTTepaToTNTAg Qo, TTOU TTPOEPYOVTAI OTTO Ta TTEPIBAAAOVTA SOMIKA OTOIXEIQ (TOiXO!l, avoiyuaTa,
OATTEdA, OPOPEG KATT)

B) ATTWAEIEG AOyw TTPOCAUENTEWV.

Y) ATTwAgIeg agpiopol xwpou QL.

a) O1 atmwAeieg BeppoTTEPATOTNTAG UTTOAOYICOVTAI OTTO T OXEON:

F(ti-ta)
Qo=kxfx(t-ta)= o€ w (1) Kcal/h)
1/k
oT1TOoU:

Qo:  ATTwAegIeg BeppOTNTOG

F:  Em@dveia Tou SopikoU TURPATOG M2

k:  ZuvteAeoTiig BepuotrepardtnTag W/m? K (i Keal/m? K)
1/k:  AvrtioTaon BgpuoTepatdTnTag o m? K/W

ti: O¢puokpacia xwpou o€ -C

ta:  Oeppokpacia eEwTepikoU aépa o€ oC

B) O1 pooaunocig uttoAoyidovtal % Kai dlakpivovTal O€:

B1) Tpoocauénon Zu TNV €TTdPOCN TOU TIPOCAVATOAIOUOU.
(Zn=-5 y1a N,NA,NA Zx=+5 yia B,BA,BA kai Z4=0 yia A kai A)

B2) mpooalinon Zu+Za=Zp SIGKOTIAG AEITOUPYIOG Kal PuxXpwv eEwTepIKWV Toixwv (aTo DIN 4701/83 ayvoeital o
ouvteAeoTnG Zu). H mpooauénon Zp tpoadiopifetal pe Baon 10 D= Qo/(Fges X At), 6TOU Fges N OUVOAIKN
EMQPAVEIQ TTOU TTEPIBAAAEI TOV XWPO, KAl TIG WPEG AEITOUPYIOG TOU CUOTAPATOG BEpuavong, oUUPWVA PE TOV
TTivaka:

B2.1) Zo yia DIN77 Tiuq D
Tpdmro¢ Acitoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 Wpeg dIAKOTTHS 7 7 7
8-12 wpeg diakomng 20 15 15
12-16 wpeg dIaKoTAC 30 25 20

B2.2) O ouvteAeotng Zp yia To DIN83 petaBdAAetal avaAoya pe Tnv TP Tou D Tepitmou ypappika (BA. KOUTTUAN
Zp yia 10 DIN83) traipvovrag Tiyég atrd 10 0 péxpr 1o 13.

Emropévwg o1 Beppikég atraitiioeig padi Pe Tig TTpoCauEAoEIS gival:

Teuyog MeAétng -2-
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OcpuIkég ATTWAEIES

Qr=Qo(1+Zp+2Zn)=QoxZ

y) O1 arrwAeieg agpiopou Qu uttoAoyifovTtal eVOANAKTIKG:

y1) amé TNV oxéon 1mou uttoAoyilel TOV ATTAITOUUEVO QEPIOUO:
Qu=Vxpxc (-t (og W)

OTIoU:

V:  Oykog eioepxopévou aépa ae m®/s
c: EidikA BeppotnTa Tou aépa ot kj/g K
p:  TMukvétnTa Tou aépa o€ kg/m?

Y2) a6 TNV ox€0N UTTOAOYIGHOU OTTWAEIWV AOYWw Xapauddwy (OTnV TTEPITITWAN TTOU eV UTTAPXEl EEQEPITHOG):
QL=Z Q A, o6tou:

QA =axZlxRxHxAtxZr yia kdBe advoiyua.

O1 TTapAuETPOI TNG TTAPATTAVW OXEONG Eival:

a: >uvTeAeoTn ¢ digioduong agpa

Zl:  ZUuvOAIKN TTEPIMETPOG avoiyhaTog (0 M)

R:  ZuvrteAeotg SieioduTikdTNTAG (0TO DIN 4701/83 0pileTal 0 GUVTEAECTAG ).

H:  ZuvteAeoTig B€éong kai avepdttwong (oto DIN 4701/83 o ouvreAeoTtrig H TTpocauédveTtal autopaTa yia
Uyog TTavw atmo 10 m oUPQWVa PE TOV OUVTEAEDTH €Ga).

At:  Alagopd Bepuokpaciag (og Babuoug °C)

Zr:  ZUVTEAEOTNG YWVIOKWY TTApabupwy (OTNV TTEPITTITWON YWVIAKWY TTapabupwy TTaipvel TNV Tiun 1.2 avti TG
Kavovikng 1)

8) To 1eAIKO oUVOAO TwV BepUIKWY aTTWAEIWY Oev gival TTapd To dBpoioua Twv Qr kal Qr, dnAadn:

Qa=Qr+Qu

3. MAPOYZIAZH AMMOTEAEZMATQN
Ta ammoTeAéopuaTa TWV UTTOAOYICHWY TTApouaialovTal TTIVAKOTTOINKEVA WG ENG:

a) 270 €TTAVW PEPOG TOU TTiVAKA TTAPOUCIAovTal Ta SOUIKA GTOIXEID TTOU €XOUV OTTWAEIEG OTTO BEPUOTTEPATOTNTA
ME TO XAPOKTNPEIOTIKA Toug. O1 OTAAEG TOU TTiVAKA QVTIOTOIXOUV 0T akOAouBa peyEDn:

Eidog oToixeiou (1. T=T0iX0G, A=Avolyua, O=0po®nr A=AdTTed0)
MpooavatoAiopog

Mayog

Mrikog

“Ywog ) TTAATOG

Emodveia

ApPIBUOG GUOIWVY ETTIPAVEIWV
>uvoAikr Emmgaveia
ZuvteAeoTng kK

Alagpopd Oeppokpaaiag At
KaBapég OepuIkEG ATTWAEIEG

Teuxog MeAéng -3-
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OcpuIkég ATTWAEIES

B) oTO0 KATW MPEPOG TOU TTiVOKO OCUPTTANPWVOVTAI Ol TTPOCOUENOEIS Kal Ol QTTWAEIEG AEPIOUOU, HE TTANPN
avaAuon.

Teuyog MeAétng -4 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

>1oixeia Kipiou

MoéAn

Méan EAaxiotn E€wtepikn @eppokpaaia (°C)
EmBuunTti Ecwtepikn Oeppokpaaia (°C)
Oeppokpaaia Mn OeppaivopevwvXwpwy (°C)
Oeppokpaaia Edapoug (°C)

ApiBudég Emmrédwy Kripiou (1-15)

Emiredo omn Z1d6un Tou Edd@poug
MeBodoAoyiaYToAoyiopou

>uoTnua Movadwyv

Oeooalovikn
-5

20

10

10

2

1

EN 12831
Watt

Teuxog MeAéng -5-
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OcpuIkég ATTWAEIES

EEwtepikoi Toixol

EE. Toixol Mepiypapn SuvteheoTng k
T1 0.26
T2 0.95
EowTepikoi Toixol
Eo. Toixol Mepiypaopn SuvteheoTng k
E1 0.95
Opogég
Opo®ég Mepiypaopn SuvteheoTng k
O1 0.22
Adneda
Adneda Mepiypaopn SuvteheaTng k
A1 3.1
Avoiyuara
Avoiyuara Mepiypapn Suvteheomng k | MAGTOG "Yyog
A1 1.8
Teuxog MeAéng -6-
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1 Xwpog : 1
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA 1

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 30.60 0.95 1.000 29.07

A1 14.34 1.8 1.000 25.81

T2 32.64 0.95 1.000 31.01
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 85.89
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 85.89
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 50.40 29.74
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 29.74

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 34.49
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEPOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 120.4
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (axediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG OTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 3010
Mpooaté¢non % “ ‘ 20
ZuvoAIkéG ATTWAEIEG OEpPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENON 3612
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 269.6
E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxI0TEG evOAAQYEG QEPQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 539.3

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

>uvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 53.93

EmAeypévn TiuR yio uttohoyiopoug Vi m3/h 539.3

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 183.4

Alo@opd Bepuokpaciwv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxedliaapol) Dv,i w 4584 4584
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVaKTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBEppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 50.40

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 8195 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emimedo 1 Xwpog : 2
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA 2

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)
T2 26.85 0.95 1.000 25.51
Al 14.34 1.8 1.000 25.81
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 51.32
Kwdikog ‘ OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 51.32

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)

ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00

Kwdikog ‘ OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)

ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 46.20 27.26
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 27.26

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 31.62

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia

Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)

ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00

ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 82.94

Oepuokpaciakd dedopéva

ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5

EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20

Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25

ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 2074

Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20

ZuvolikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEQATATNTAG WE TTpooaUEnan 2488

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwuariou Vi m3 247.2

E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20
Teuxog MeAéng -9-
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 494.3

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 49.43

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 494.3

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 168.1

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 4202 4202
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 46.20

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKEG ATIOAEIEG SXESIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 6690 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1 Xwpog : 3
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 3

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 38.09 0.95 1.000 36.19

Al 14.34 1.8 1.000 25.81
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 62.00
Kwdikog OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 62.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 32.10 0.95 0.00
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 58.80 34.69
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 34.69

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 40.24
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEPOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 102.2
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (axediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG OTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 2556
Mpooaté¢non % “ 20
ZuvoAIkéG ATTWAEIEG OEpPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENON 3067
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 314.6
E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxI0TEG evOAAQYEG QEPQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 629.2

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

>uvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 62.92

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 629.2

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 213.9

Alo@opd Bepuokpaciwv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxedliaapol) Dv,i w 5348 5348
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVaKTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBEppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 58.80

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTLIAEIEG ®HL,i ‘ w 8415 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emimredo 1 Xwpog : 4
Ovopaagia Xwpou : AIOOYZA 4

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 25.79 0.26 1.000 6.71

Al 14.34 1.8 1.000 25.81
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 32.52
Kwdikog OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 32.52
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 40.66 0.95 0.00
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 57.00 33.63
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 33.63

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 39.01
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEPOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 71.53
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (axediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG OTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1788
Mpooaté¢non % “ 20
ZuvoAIkéG ATTWAEIEG OEpPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENON 2146
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 304.9
E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxI0TEG evOAAQYEG QEPQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 609.9

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

>uvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 60.99

EmAeypévn TiuR yio uttohoyiopoug Vi m3/h 609.9

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 207.4

Alo@opd Bepuokpaciwv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxedliaapol) Dv,i w 5184 5184
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVaKTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBEppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 57.00

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 7330 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1 Xwpog : 5
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 6

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 18.69 0.26 1.000 4.86

Al 2.14 1.8 1.000 3.85

T1 23.83 0.26 1.000 6.20

A1 6.13 1.8 1.000 11.03

T1 29.96 0.26 1.000 7.79
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-ek W/ 33.73
Kwdikog OepUIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepUIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 33.73
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 20.10 0.95 0.00
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepUIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oepuikwv Mepupwv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/L)

A1 0.590 0.590 38.34 22.62
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-Uequilk W/ 22.62

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 26.24
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEpHOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 59.97
Oepokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpacia (oxediaouol) Be °C -5
Ecwrepikf Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 25
ZUVoAIKEG aTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag ®ti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1499
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAIKéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENON 1799
Teuxog MeAéTng -15 -

©4M s/n: 1642338826




OcpuIkég ATTWAEIES

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 205.1

E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€PQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 410.2

ApiBudg EvaAdaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 41.02

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 410.2

ZuvTEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoPOU (OxediaouoU) Hv,i W/K 139.5

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 3487 3487
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBEpPavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 38.34

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKES ATIOAEIEG SXESIATHOU
JUVOMIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ W 5286 ‘

Teuxog MeAéng -16 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1 Xwpog : 6
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 5

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 14.75 0.26 1.000 3.84

A1 9.06 1.8 1.000 16.31
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 20.15
Kwdikog ‘ OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 20.15
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 60.04 35.42
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 35.42

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1,00 1.160
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 41.09
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 61.24
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1531
Mpooaué¢non % “ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 1837
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 321.2
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxioTn TTOpoyA aépa uyievhg Vmin,i m3/h 642.4

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 64.24

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 642.4

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 218.4

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 5461 5461
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 60.04

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKEG ATIOAEIEG SXESIATHOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTLIAEIEG ®HL,i ‘ w 7297 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emimredo 1 Xwpog : 7
Ovopagcia Xwpou : TPA® AIEYOYN

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)
T1 11.27 0.26 1.000 2.93
A1 4.78 1.8 1.000 8.60
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 11.53
Kwdikog ‘ OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 11.53

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)

ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00

Kwdikog ‘ OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)

ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 22.80 13.45
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 13.45

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 15.60

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia

Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)

ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00

ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 2713

Oepuokpaciakd dedopéva

ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5

EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20

Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25

ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 678

Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20

ZuvolikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEQATATNTAG WE TTpooaUEnan 814.2

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 122.0

E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20
Teuxog MeAéng -19-
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxioTEG EvaAAayEG a€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 0.5

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 60.99

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 24.40

EmAeypévn TiuR yia uttohoyiopoug Vi m3/h 60.99

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 20.74

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 518.4 518.4
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 22.80

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 1333 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1 Xwpog : 8
Ovopagcia Xwpou : TPAD® AIAAZK

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)
T 13.98 0.26 1.000 3.63
A1 9.56 1.8 1.000 17.21
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 20.84
Kwdikog ‘ OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 20.84

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)

ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00

Kwdikog ‘ OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)

ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)

A1 0.590 0.590 26.27 15.50
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 15.50

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 17.98

OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia

Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)

ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00

ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 38.82

Oepuokpaciakd dedopéva

ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5

EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20

Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25

ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 971

Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20

ZuvolikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEQATATNTAG WE TTpooaUEnan 1165

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 140.5

E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20
Teuyog MeAétng -21-
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxioTEG EvaAAayEG a€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 0.5

EAGxioTn TTOpoyA aépa uyievhg Vmin,i m3/h 70.27

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 28.11

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 70.27

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 23.89

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 597.3 597.3
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 26.27

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZxedIaoHOU

JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

OHL | w 1762 |

Teuyog MeAétng -22 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ 1

Xwpog : 9

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 113.0 0.95 1.000 107.3

A1 17.28 1.8 1.000 31.10

A1 4.00 1.8 1.000 7.20

A1l 6.90 1.8 1.000 12.42

T2 18.14 0.95 1.000 17.23

Al 4.60 1.8 1.000 8.28

T2 12.45 0.95 1.000 11.83

A1 4.13 1.8 1.000 7.43

T2 4.28 0.95 1.000 4.07
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 206.9
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwyY yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepUIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = 5k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 206.9
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 14.71 0.95 0.00
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepUIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘YrroAoyioudég Tou B Ag (m2) P (m) '=2-11g/1 (m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/L)

A1 0.590 0.590 82.00 48.38
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-Uequilk W/ 48.38

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)fg1-fg2-Gw 56.12
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEPUOKpasia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 263.0
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (axediacuou) Bint,i-6e °C 25
Teuxog MeAéTng -23 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

ZuvoAIKEG aTTWAEIEG BepuoTteparétnTag ®ti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 6576
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTAG WE TTPOCAUENTN 7891

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 438.7

E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€pPa UYIEIVAG nmin,i 1/h 1

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 438.7

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 87.74

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 438.7

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepIoPoU (axediaouou) Hv,i W/K 149.2

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaagpol) Dv,i w 3729 3729
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVaKTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 82.00

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i W 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZxedIaoHOU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTLAEIEG ®HL,i ‘ W 11620 ‘

Teuyog MeAétng -24 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 1 Xwpog : 10
Ovopaagia Xwpou : AIAAPOMOZ 2

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T 127.3 0.26 1.000 33.10

A1l 6.08 1.8 1.000 10.94

Al 20.16 1.8 1.000 36.29

Al 2.13 1.8 1.000 3.83

T1 80.79 0.26 1.000 21.01

T 8.29 0.26 1.000 2.16

T 13.52 0.26 1.000 3.52

A1 7.88 1.8 1.000 14.18
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 125.0
Kwdikog OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwyv 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 125.0
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 14.45 0.95 0.00
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepHIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapécou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/L)

A1 0.590 0.590 156.9 92.57
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-Uequilk W/ 9257

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1,00 1.160
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWDV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 107.4
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEPUOKpasia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKOG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 232.4
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZuvoAIKEG aTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag ®ti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 5811
Teuxog MeAéTng -25-
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OcpuIkég ATTWAEIES

Mpooaté¢non % “ ‘ ‘ 20

ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEpUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 6973

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 839.4
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20
EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 1
EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 839.4
ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
ZuvTeAeoTAG Bwpdkiong e 0.02
ZuvTeAeoTAG B16pBwong Uywoug € 1.00
Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 167.9
EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 839.4
ZuvTEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoPOU (OxediaouoU) Hv,i W/K 285.4
Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25
OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 7135 7135

‘YTrohoyiopoi IkavéTntag AvakTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23
Eupaddv damrédou Ai m?2 156.9
IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i W 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZxedIaoHOU

JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

OHL, | w 14108 |

Teuxog MeAéng - 26 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMNEAO : Emriredo 2 Xwpog : 1
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA 1

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 30.60 0.95 1.000 29.07

Al 14.34 1.8 1.000 25.81

01 50.40 0.22 1.000 11.09
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 65.97
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 65.97
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 65.97
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1649
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 1979
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 269.6
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 539.3

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 53.93

EmAeypévn TiuR yia uttohoyiopoug Vi m3/h 539.3

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 183.4

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 4584 4584
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 50.40

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZxedIaoHOU

JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG

OHLi | W 6563 |

Teuxog MeAéng -28 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emriredo 2 Xwpog : 2
Ovopaaia Xwpou : AIOOYZA 2

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 26.85 0.95 1.000 25.51

Al 14.34 1.8 1.000 25.81

01 46.20 0.22 1.000 10.16
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 61.48
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 61.48
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 61.48
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1537
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 1845
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwuariou Vi m3 247.2
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 494.3

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 49.43

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 494.3

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 168.1

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 4202 4202
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 46.20

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKEG ATIOAEIEG SXESIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 6046 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 3
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 3

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 38.09 0.95 1.000 36.19

Al 14.34 1.8 1.000 25.81

01 58.80 0.22 1.000 12.94
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 74.94
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 74.94
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 74.94
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1873
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 2248
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 314.6
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 629.2

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 62.92

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 629.2

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 213.9

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 5348 5348
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 58.80

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKEG ATIOAEIEG SXESIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 7596 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emitredo 2 Xwpog : 4
Ovopaagia Xwpou : AIOOYZA 4

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 10.27 0.95 1.000 9.76

A1 4.18 1.8 1.000 7.52

T2 25.24 0.95 1.000 23.98

A1 4.18 1.8 1.000 7.52

O1 5.94 0.22 1.000 1.31
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-ek W/ 50.09
Kwdikog OepUIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepUIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 50.09
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oepuikwv Mepupwv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/C1(m)
0.00 0.00 6.00

Kwdikog Aopiké Zroixeio Uk (W/m23K) Uequivk (W/m2K) Ak (m2) k-UequiLk (W/L)

A1 0.590 0.590 5.94 3.50
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 3.50

AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45 0.800 1.00 1.160

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 4.07
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEpUOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 54.16
Oepokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
Ecwrepikf Bepuokpacia (oxediaououl) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 25
ZUvoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTtnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1354
Mpooaué¢non % “ ‘ 20

ZUVOAIKEG ATIWAEIEG OEPPOTTEPATOTNTOG HE TTPOCaUENON

1625

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU
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OcpuIkég ATTWAEIES

Oykog dwyartiou Vi m3 31.78

E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGx10TEG evOAAQYEG Q€PQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 63.56

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 6.36

EmAeypévn TiuR yio uttohoyiopoug Vi m3/h 63.56

ZuvTEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoPoU (Oxediaouou) Hv,i W/K 21.61

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaapol) Dv,i w 540.2 540.2
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVakTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTaVaBEpPavVOnGg fRH W/m? 23

Eppaddv damrédou Ai m?2 5.94

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZxedIaoHOU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTLIAEIEG ®HL,i ‘ W 2165 ‘

Teuxog MeAéng -34 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 5
Ovopaaia Xwpou : TP. AIAAZK

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 28.39 0.95 1.000 26.97

Al 6.12 1.8 1.000 11.02

T2 4.28 0.95 1.000 4.07

o1 27.41 0.22 1.000 6.03
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 48.09
Kwdikog OepuIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepUIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 48.09
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 27.41 0.95 0.00
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepuIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oepuikwv Mepupwv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/C1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEpUOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m3K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 48.09
Oepokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 25
ZUVoAIKEG aTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1202
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTAG WE TTPOCAUENTN 1443
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi ‘ m3 146.7

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxioTEG EvaAAayEG a€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 0.5

EAGxI0TN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 73.33

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

>uvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 29.33

EmAeypévn Tipn yia utrtoAoyiopoug Vi m3/h 73.33

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepIoHOU (OxediaouoU) Hv,i W/K 24.93

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 623.3 623.3
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AvakTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m? 27.41

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZxedIaoHOU

OHLi | W 2066 |

JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 6
Ovopaaia Xwpou : F'P. AIEY®

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 12.67 0.95 1.000 12.04

Al 4.18 1.8 1.000 7.52

o1 17.33 0.22 1.000 3.81
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 23.37
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 23.37
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu k-Uk-bu (W/L)

E1 17.33 0.95 0.00
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog OepUIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWDV diapécou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £8aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEPOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 23.37
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (axediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG OTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 584
Mpooaté¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAIkéG ATTWAEIEG OEpPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENON 701.2
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 92.69
E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxioTEG EvaAAayEG a€pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 0.5

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 46.34

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

>uvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 18.54

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 46.34

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 15.76

Alo@opd Bepuokpaciwv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxedliaapol) Dv,i w 393.9 393.9
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVaKTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBEppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 17.33

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 1095 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emitredo 2 Xwpog : 7
Ovopaaia Xwpou : AIAAPOMOZ 1

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T2 112.9 0.95 1.000 107.3

A1 21.42 1.8 1.000 38.56

A1 6.90 1.8 1.000 12.42

T1 18.14 0.26 1.000 4.72

A1 4.60 1.8 1.000 8.28

o1 82.00 0.22 1.000 18.04
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 189.3
Kwdikog ‘ OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwyY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 189.3
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepUIKn Yépupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oepuikwv Mepupwv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/L)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45

ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dagog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEpUOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 189.3
Oepokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
Ecwrepikf Bepuokpacia (oxediaououl) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 25
ZUvoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTtnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 4731
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20

ZUVOAIKEG ATIWAEIEG OEPPOTTEPATOTNTOG HE TTPOCaUENON

5678

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

Oykog dwyartiou Vi m3 438.7

E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGx10TEG evOAAQYEG Q€PQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 1

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 438.7

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 87.74

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 438.7

ZuvTEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoPoU (Oxediaouou) Hv,i W/K 149.2

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxedlaapol) Dv,i w 3729 3729
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVakTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTaVaBEpPavVOnGg fRH W/m? 23

Eppaddv damrédou Ai m?2 82.00

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTLIAEIEG ®HL,i ‘ W 9407 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 8
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 5

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 25.79 0.26 1.000 6.71

Al 14.34 1.8 1.000 25.81

01 57.00 0.22 1.000 12.54
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 45.06
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 45.06
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 45.06
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1126
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 1352
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 304.9
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

Teuyog MeAétng

-41 -

©4M s/n: 1642338826




OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 609.9

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 60.99

EmAeypévn TiuR yia uttohoyiopoug Vi m3/h 609.9

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 207.4

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 5184 5184
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 57.00

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKEG ATIOAEIEG SXESIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 6536 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 9
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 6

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 25.79 0.26 1.000 6.71

Al 14.34 1.8 1.000 25.81

01 57.00 0.22 1.000 12.54
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 45.06
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 45.06
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 45.06
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 1126
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 1352
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 304.9
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxIoTN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 609.9

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 60.99

EmAeypévn TiuR yia uttohoyiopoug Vi m3/h 609.9

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 207.4

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 5184 5184
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 57.00

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

SUVOAIKEG ATIOAEIEG SXESIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ w 6536 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 10
Ovopaagia Xwpou : AIOOYZA 7

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 14.75 0.26 1.000 3.84

A1 9.06 1.8 1.000 16.31

01 60.04 0.22 1.000 13.21
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 33.36
Kwdikog OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKWwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepuIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + Tk Wk-lk-ek 33.36
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKN YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupiv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopiKwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIAPOPETIKT BEpOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amTwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 33.36
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpaacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaciag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 25
ZUVoAIKEG oTTWAEIEG BepuoTteparéTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 834
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENTN 1001
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 321.2
E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5
EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20
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OcpuIkég ATTWAEIES

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€Pa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxioTn TTOpoyA aépa uyievhg Vmin,i m3/h 642.4

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 64.24

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 642.4

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepPIoHOU (Oxediaouou) Hv,i W/K 218.4

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 5461 5461
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 60.04

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG OTTLIAEIEG ®HL,i ‘ w 6461 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMIMEAO : Emriredo 2 Xwpog : 11
Ovopagcia Xwpou : AIOOYZA 8

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV

Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T 41.53 0.26 1.000 10.80

A1l 9.56 1.8 1.000 17.21

T1 55.64 0.26 1.000 14.47

T1 37.00 0.26 1.000 9.62

A1l 9.30 1.8 1.000 16.74

A1 6.13 1.8 1.000 11.03

O1 73.01 0.22 1.000 16.06
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-ek W/ 95.93
Kwdikog OepuIKn YéQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepUIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = 5k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 95.93
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZuvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv - 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepUIKN YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oeppikwv Mepupwv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-Uequilk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEpHOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m2K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 95.93
Oepokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpacia (oxediaouol) Be °C -5
Ecwrepikf Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Bepuokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 25
ZUVoAIKEG aTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag ®ti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 2398
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAIKéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTOG WE TTPOCAUENON 2878
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OcpuIkég ATTWAEIES

‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi m3 390.6

E¢wrepikr) Beppokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGxI0TEG evOAAQYEG Q€PQ UYIEIVAG nmin,i 1/h 2

EAGxioTn TTOpoyxA aépa uyIevhig Vmin,i m3/h 781.2

ApiBudg EvaAdaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

ZuvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 78.12

EmAeypévn Tipn yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 781.2

ZuvTEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aePIoPOU (OxediaouoU) Hv,i W/K 265.6

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTwAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 6640 6640
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AVAKTnong Oépuavong

JuvTeAEOTAG eTTavVaBEpPavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m?2 73.01

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
JUVOMIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ W 9518 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 12

Ovopaagia Xwpou : AIAAPOMOZ 2

'YTroAoyipoi ATTWAEIWV OgpUoTIEPATOTNTAG

OeppIkég aTTWAEIEG aTT' €UBEiag oTo TIEPIBAAAOV
Kwdikog Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek k-Uk-ek (W/L)

T1 131.4 0.26 1.000 34.16

Al 24.48 1.8 1.000 44.06

Al 3.04 1.8 1.000 5.47

T1 57.78 0.26 1.000 15.02

o1 122.2 0.22 1.000 26.88
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-ek W/ 125.6
Kwdikog OepUIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/L)
ZUVOAIKEG OTTWAEIEG BepuIKwY yepupwy 2k Wk-lk-ek W/ 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG BepUIKWY aTTWAEIWDV atreuBeiag oto TrepiBaAAov [tie = k [k-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 125.6
OePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG [N BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG
Kwdikog Aopiké ZToixeio ‘ Ak (m?) H Uk (W/m2K) ‘ bu k-Uk-bu (W/L)
ZUvoAIKS Aopikwv ZToixeiwv 2k [k-Uk-bu W/ 0.00
Kwdikog ‘ OepuIKn YEQupa ‘ Yk (W/mK) H Ik (m) ‘ bu Wk-lk-bu (W/L)
ZuvoAiké Oepuikwv Mepupwv 2k Wkilk-bu W/ 0.00
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIDV diapéoou un Beppaivopevwy xwpwv [tiue = 2k [k-Uk-bu + 2k Wk-lk-bu 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £5aPOG

‘Ytrohoyiopdg Tou B Ag (m?) P (m) '=2-11g/C1(m)
Kwdikog Aopiké ZToixeio Uk (W/m2K) Uequivk (W/m2K) Ak (m?) k-UequiLk (W/C)
Z0voAo Twv 10030vapwy dopikwy oToixeiwv 2k [k-UequiLk W/ 0.00
AiopBwrikoi TrapdyovTeg fg1 fg2 Gw fg1-fg2-Gw
| 1.45
ZUVOAIKOG OUVTEAEOTHG BEPUIKWY OTTWAEIWV TTPOG To £dapog [tig = (Zk [k-Uequil k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG OTTWAEIEG TTPOG BEPHAIVOUEVOUG XWPOUG OE DIAPOPETIKT BEpUOKpacia
Kwdikog Aopiké ZToixeio fij H Ak (m?) ‘ Uk (W/m3K) ‘ fij-Ck-Uk (W/L)
ZUVOAIKGG OUVTEA. BEPHIKWV OTTWAEILV TTPOG YEITOVIKO XWpo, Bepuaivopevo oe GAAN Beppokpacia [t,ij = 2k fij-[k-Uk 0.00
ZUVOAIKGG OUVTEAEOTHG amwAEIWY BeppoTtepatdtnTag Hii = Htjie + Htjiue + Ht,ig + Htij W/K 125.6
Oepokpaciakd dedopéva
ESwrepikr) Beppokpacia (oxediaouol) Be °C -5
EcwrepikA Bepuokpacia (oxediaouou) int,i °C 20
Aiagopad Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-Be °C 25
ZUVoAIKEG aTTWAEIEG BepuoTtepardTnTag Bti = [t,i-(Bint,i - 6e) W 3141
Mpooaué¢non % “ ‘ ‘ 20
ZuvoAikéG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATATNTAG WE TTPOCAUENTN 3769
‘YTroAoyipoi ATTWAEIWV AgpIOHOU

Oykog dwyartiou Vi ‘ m3 653.8
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OcpuIkég ATTWAEIES

E¢wrepikr) Beppuokpaoia Be °C -5

EowrepikA Beppokpaaia eint,i °C 20

EAGx10TEG evOAAQYEG Q€pPa UYIEIVAG nmin,i 1/h 1

EAGxI0TN TTOpOYXA aépa UYIEIVAG Vmin,i m3/h 653.8

ApiBudg EvaAiaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5

ZuvTeAeoTAG Bwpakiong e 0.02

>uvTeAeoTAG B16pBwaong Uywoug € 1.00

Mapoxr aépa Algicduang Vinf,i m3/h 130.8

EmAeypévn TiuR yia uttohoyiopoug Vi m3/h 653.8

ZuvTeEAEOTAG BEPUIKWV OTTWAEIDY aepIoHOU (OxediaouoU) Hv,i W/K 222.3

Alogpopd Bepuokpaciwyv Bint-Be °C 25

OepuIKEG aTTWAEIEG agpiopou (oxXedlaapol) Dv,i w 5557 5557
Yrohoyiopoi IkavdTnTag AvakTnong Oépuavong

>uvTeAEOTAG eTTavVaBéppavong fRH W/m? 23

Eupaddv damrédou Ai m? 122.2

IkavoTnTa AvakTnong O€puavong ®RH,i w 0.00 0.00 ‘

ZuvoAikég ATTWAEIEG ZXEDIATHOU
JUVONIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG ®HL,i ‘ W 9326 ‘

Teuyog MeAétng
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OcpuIkég ATTWAEIES

YTTOAOYIOUOG OEpUIKWV ATTWAEIWV

Ovoua xwpou Vi Be | Oint,i |int-Be| Vi Hv,i | ®v,i
m3 | °C °C °C |m3h| WK | W
AIOOYZA 1 269.6| -5 20 25 |539.3|183.4| 4584
AIOOYZA2 2472 -5 20 25 |494.3|168.1 | 4202
AIOOYZA3 3146| -5 20 25 [629.2|213.9| 5348
AIOOYZA 4 304.9| -5 20 25 |609.9|207.4| 5184
AIOOYZA6 205.1| -5 20 25 1410.2|139.5| 3487
AIOOYZAS5 321.2| -5 20 25 |642.4|218.4 | 5461
'PA® AIEYOYN 122.0| -5 20 25 160.99|20.74 | 518.4
FPAD® AIAAZK 140.5| -5 20 25 |70.27 | 23.89|597.3
AIAAPOMOZ 1 438.7| -5 20 25 |438.7|149.2| 3729
AIAAPOMOZ 2 839.4| -5 20 25 [839.4 /2854|7135
AIOOYZA 1 269.6| -5 20 25 |539.3|183.4| 4584
AIOOYZA2 2472 -5 20 25 |494.3|168.1| 4202
AIOOYZA3 3146| -5 20 25 [629.2|213.9| 5348
AIOOYZA 4 31.78| -5 20 25 |63.56|21.61|540.2
I'P. AIAAZK 146.7| -5 20 25 |73.33/24.93|623.3
I'P. AIEYO 92.69| -5 20 25 |46.34 |15.76 | 393.9
AIAAPOMOZ 1 438.7| -5 20 25 |438.7|149.2| 3729
AIOOYZAS5 304.9| -5 20 25 |609.9|207.4| 5184
AIOOYZA6 304.9| -5 20 25 |609.9|207.4| 5184
AIOOYZA7 321.2| -5 20 25 |642.4|218.4 | 5461
AIOOYZA8 390.6| -5 20 25 |781.2|265.6 | 6640
AIAAPOMOZ 2 653.8| -5 20 25 |653.8|222.3| 5557
20voho 0 87692
Teuxog MeAéng -51 -
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OcpuIkég ATTWAEIES

KukAwpara - XwuaTta - 1810KTnoieg

. o/a Ovopacia Xwpou ®hl,l  Ap.KukNT1og Ap.Zwuartog 1810kK.
Watt
1 1 AIGOYZA 1 8195
1 2 AIGOYZA?2 6690
1 3 AIOGOYZA3 8415
1 4 AIOGOYZA 4 7330
1 5 AIOOYZA 6 5286
1 6 AIOGOYZAS5 7297
1 7 TPA® AIEYOYN 1333
1 8 TPA® AIAAZK 1762
1 9 AIAAPOMOX 1 11620
1 10 AIAAPOMOZX 2 14108
2 1 AIGOYZA 1 6563
2 2 AIOGOYZA2 6046
2 3 AIGOYZAS3 7596
2 4 AIOOYZA 4 2165
2 5 TP.AIAAZK 2066
2 6 TIP.AIEY®O 1095
2 7 AIAAPOMOZ 1 9407
2 8 AIGOYZAS 6536
2 9 AIGOYZA®6 6536
2 10 AIGOYZA7 6461
2 11 AIGOYZA S8 9518
2 12 AIAAPOMOZ 2 9326

ABpoioua ATTwAEILY 145351
2UVOAIKEG ATTWAEIEG 145351
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OcpuIkég ATTWAEIES

ZYNOAIKEZ AMQAEIEZ XQPQN ( Watt )

ETitredo : Eitredo 1

1 AIOOYZA 1 8195
2 AIOOYZA 2 6690
3 AIOOYZA 3 8415
4 AIOOYZA 4 7330
5 AIOOYZA 6 5286
6 AIOOYZA 5 7297
7 NPA® AIEYOYN 1333
8 PA® AIAAZK 1762
9 AIAAPOMOZ 1 11620
10 AIAAPOMOZ 2 14108
ABpoioua ATTwAgiwv Emimédou 72036
Emitredo : Emitredo 2
1 AIOOYZA 1 6563
2 AIOOYZA 2 6046
3 AIOOYZA 3 7596
4 AIOOYZA 4 2165
5 P. AIAAZK 2066
6 P. AIEYO 1095
7 AIAAPOMOZ 1 9407
8 AIOOYZA 5 6536
9 AIOOYZA 6 6536
10 AIOOYZA 7 6461
11 AIOOYZA 8 9518
12 AIAAPOMOZ 2 9326
ABpoioua ATTwAgiwv Emimédou 73314
ABpoioua ATTWAEILY XWpwv 145351
2uvoAikéG ATTwAelEg KTipiou 145351
Teuxog MeAéng -53 -

©4M s/n: 1642338826




OcpuIkég ATTWAEIES

ATPOZAIOPIZTEZ IAIOKTHZIEX

EMIMEAO XQPOx
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OcpuIkég ATTWAEIES

Ymohoyiopog Evepyelakrg KatavaAwaong pe 1 péBodo Twv Babuonuepwv

ZuvTteAeoTg Zuvolikwv ATTwAeiv Kripiou Kiot :  5814.03 Watt K
>uvteAeoTrg ATTodoong Tou ZuoTAparog Oépuavong @ 0.8

BaBuonuépeg Oépuavong wg pog TNV Oepuokpacia Avagopdg tb =10°C  DDtb : 540
Etoia KatavaAwon wg mpog 1n Oeppokpacia Avagopdg tb =10 °C  Qy : 94187224.15 Watt/étog

BaBuonuépeg Oépuavong wg mpog TNV Oepuokpacia Avagopdg tb = 15°C  DDtb : 1251
Etoia KatavaAwon wg mpog Tn Oeppokpacia Avagopdg tb =15 °C  Qy : 218200402.62 Watt/éTog

BaBuonuépeg Oépuavong wg mpog TNV Oepuokpacia Avagopdg tb =18 °C  DDtb : 1769
EtAoia KatavdAwon wg Tmpog Tn O¢ppokpacia Avagopds tb =18 °C Qy : 308550369.49 Watt/étog

BaBuonuépeg Oépuavong wg mpog TNV Oepuokpacia Avagopdg tb =25°C  DDtb : 3235
Eticia KatavdAwon wg Tmpog Tn O¢ppokpacia Avagopds tb =25 °C Qy : 564251240.99 Watt/étog
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OcpuIkég ATTWAEIES

"EAeyxol kTipiou katd EN 12831

O ouvoAikdg OYKOG KTIpiou aTa aTolxeia KTipiou 0
Slapépel atrd To ABPoIcHA TWV ETTIHEPOUG OYKWV TwV XWpwv 6719.87
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